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YemHuas padoma

Mpb1 Havaau u3ydarh HOBYIO OOJIBIIYIO TEM
«OOBIKHOBEHHBIE JPOOW»

Kakoe unciao Ha3eIiBaeTcs ApOObIO?

o IlpuBenure mpuMmep IpoOM, HA30BHUTE
\  YHUCJIUATENbh U 3HAMEHATEJb.
y e Y10 moKa3bpIBacT 3HAMEHATEb APOOU?
. ® Uro moKaspIBaCT YUCIUTED APOOH?
; o ChopmynupyiiTe OCHOBHOE CBOMCTBO JPOOH.
e UTo Ha3bIBaeTCS COKpaIleHUEM APOOH?
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3adaHue N21

Cokparure cjeaywouue apoou:
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3adaHue N22
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2. He3Haiika pemniusi COBEpIIUTD 3a JICHb 1@
| A XOpOIINX MOCTYNKOB. Ho, K coXajeHuto, eMy .
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Ha stoM ypoke MBI OyleM 3aHHMAThLCS
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3adaHue N21

3anmuIIMTe B TETPAISX CIAEAYIONIHME CIIOBA U - 4
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3adaHue N22
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Umodbl Hallmu Yacme YucAa,
HYXKHO YUCAO pa3deAumb Ha
3HAMeHameAb dpodu u _
. YMHOXUMD HA YuCAumeAb.
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3adaHue N23
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3adaHue N2s
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CamocmosmeAabHas padoma




ModBederue umozob ypoka

Yemy Bbl HAYUYUIIUCh CETOAHSA HA YPOKE?
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Pewume ycmHo 3ada4vy
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